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Що таке навчання?

Навчання для безробітних та осіб, які шукають роботу - це форма професійної активізації, що 
фінансується бюро праці, що проводиться у формі курсу, що охоплює в середньому не менше 25 
годин на тиждень, якщо окремі положення не передбачають менший рівень навчання. Учасник 
навчання отримує щомісячну стипендію, що дорівнює 120% допомоги по безробіттю, якщо 
щомісячні години навчання становлять не менше 150 годин; у випадку менших щомісячних 
навчальних годин розмір стипендії встановлюється пропорційно, але стипендія не може бути 
нижчою за 20% допомоги. Після закінчення навчання учасник отримує сертифікат або інший 
документ, виданий навчальним закладом.

Хто може отримати вигоду від навчання?

Направлення на навчання може бути зареєстровано в бюро праці

безробітна особа,
особа, яка шукає роботу:

особа, яка знаходиться в періоді повідомлення про припинення трудових або 
службових відносин з вини роботодавця,
працююча для роботодавця, який перебуває в стані банкрутства або ліквідації,
особа, яка отримує соціальні виплати у гірничій відпустці для видобутку або гірничу 
соціальну допомогу,
особа, яка бере участь в індивідуальній інтеграційній програмі або заняттях Центру 
Соціальної Інтеграції,
особа, яка є солдатом запасу,
особа, яка отримує допомогу на навчання,
особа, яка отримує допомогу на навчання, що виплачується роботодавцем,
особа, яка є членом домогосподарства або дружиною фермера, який шукає роботу за 
межами сільського господарства, і підлягає соціальному страхуванню,
особа, яка є іноземцем, в т.ч. громадянин країни, що належить до Європейського 
Союзу, або країни, яка уклала відповідні угоди з Європейським Співтовариством; 
біженець; особа, яка має посвідку на постійне проживання, поселення,

працюючий віком від 45 років.

Рішення про направлення на навчання приймає староста (бюро праці) на основі індивідуального 
плану дій.

Як довго може тривати навчання?

Навчання повинно включати в середньому не менше 25 годин на тиждень, якщо окремі 
положення не передбачають нижчий вимір навчального курсу. Навчання може тривати до 6 
місяців, але коли цього вимагає програма - до 12 місяців. Навчання для людей без професійної 
кваліфікації може тривати до 12 місяців, а коли цього вимагає програма - до 24 місяців.

Що потрібно зробити, щоб отримати направлення на навчання?

Ви можете подати заявку на навчання різними способами:

ви можете зареєструватися для участі у груповому навчанні, запланованому бюро праці 
повіту (бажано в письмовій формі); план навчання оголошується на інформаційному табло 
бюро;
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ви можете отримати пропозицію взяти участь у навчанні безпосередньо від працівника 
бюро праці;
можна подати заявку на направлення на навчання, обране з ринкової пропозиції - тоді 
цілеспрямованість навчання повинна бути виправданою; бюро праці фінансує вартість 
такого навчання до 300% від середньої зарплати, а якщо вартість вища, особа, спрямована 
на навчання, покриває відмінність від власних ресурсів (корисним джерелом інформації
про пропозиції щодо навчання є база даних: ;http://stor.praca.gov.pl
можна отримати ваучер на навчання - це стосується лише безробітних до 30 років.

Навчання, в якому бере участь безробітний чи особі, яка шукає роботу, повинен проводити 
навчальний заклад, внесений до Реєстру навчальних закладів, що ведеться старостою.

Що таке ваучер на навчання?

Ваучер на навчання - це інструмент активізації безробітних до 30 років, який гарантує направлення 
безробітної особи  та оплату витрат, які будуть понесені у зв'язку з на зазначене ним навчання
навчанням.

Як можна отримати ваучер на навчання?

Ваучер на навчання надається старостою (а точніше бюро праці, яке діє від імені старости) за 
бажанням безробітних. Присудження та реалізація навчального ваучера ґрунтується на 
індивідуальному плані дій та надійності безробітних, які займаються працевлаштуванням, іншою 
вигідною працевлаштуванням або діловою активністю. Строк дії ваучера на навчання 
визначається старостою.

На яку суму староста фінансує витрати на навчання?

У рамках ваучера на навчання староста фінансує безробітних , що діє в до 100% середньої зарплати
день надання ваучеру на навчання, коштує:

одне або кілька курсів, включаючи витрати на кваліфікаційний професійний курс та курс, що 
надає професійну кваліфікацію - у вигляді платежу на рахунок навчального закладу;
на необхідні  чи психологічні обстеження - у вигляді оплати на рахунок експерта.медичні
переведення на навчання - у формі одноразової виплати безробітним у розмірі:

до 150 злотих - на навчання тривалістю до 150 годин,
понад 150 злотих до 200 злотих - на навчання тривалістю понад 150 годин;

проживання, якщо заняття проводяться за межами місця проживання - у вигляді 
одноразової виплати безробітним у розмірі:

до 550 злотих - на навчання тривалістю менше 75 годин,
понад 550 злотих до 1100 злотих - на навчання тривалістю від 75 до 150 годин,
понад 1100 злотих до 1500 злотих - на навчання тривалістю понад 150 годин,

А якщо вартість навчання перевищує вартість ваучера?

Староста фінансує витрати на навчання, медичні огляди, а також проїзд та проживання до суми, 
, а безробітний покриває витрати, що перевищують цей ліміт.визначеної у навчальному ваучері

Хто має право на стипендію?

Стипендія, що фінансується з Фонду Праці, надається безробітним протягом періоду навчання, на 
яке їх направило бюро праці.

Яка сума стипендії?

http://stor.praca.gov.pl/portal/#/ris
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Розмір стипендії становить  по безробіттю за умови, що кількість 120% від суми допомоги
навчальних годин не менше 150 годин на місяць. У випадку меншої кількості годин стипендія 
встановлюється пропорційно, але не менше ніж 20% допомоги по безробіттю. Стипендія у розмірі 
20% допомоги виплачується з дня працевлаштування, іншої прибуткової роботи або ділової 
активності до дня закінчення навчання, незалежно від кількості навчальних годин. 

 Безробітна особа, яка має право на стипендію та допомогу в той же період, має Увага: право 
 обирати допомогу.

: Особа, яка з власної вини  навчання, зобов'язана  витрати, за Увага не закінчила відшкодувати
винятком випадків, коли причиною не закінчення навчання було прийняття на роботу, інша 
вигідна робота або ділова діяльність.

Чи надається стипендія, коли Ви не можете працювати?

Так Безробітна особа на стипендію на період документально підтвердженої зберігає право 
непрацездатності. Ця недієздатність повинна бути задокументована медичною довідкою або 
роздруком медичного посвідчення (це не стосується безробітних, які проходять лікування в 
лікувальному закладі). Безробітний зобов'язаний повідомити бюро праці про непрацездатність 
протягом 2 днів з дня видачі посвідчення та доставити його до повітового бюро праці протягом 7 

.днів
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